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ATA DA REUNIÃO PARA RECEBIMENTO E ABERTURA DOS ENVELOPES DE 

HABILITAÇÃO E PROPOSTA DE PREÇOS DO PL Nº 085/2021 – CONVITE Nº 

005/2021  

 
 

Aos 02 (dois) dias do mês de agosto de 2021 (dois mil e vinte e um) às 09h00min (nove 

horas), o Presidente da Comissão de Licitação da Prefeitura Municipal de Salgueiro, o Sr. 

Ângelo Estevão Pereira, junto à equipe de apoio formada por: Jéssica Aline da 

Silva, Maria Lúcia Rodrigues, Suzana da Cruz Rodrigues Lopes e Maria da Graça 

Barros Freire, reuniram-se na sede da contratante, situada na Rua Joaquim Sampaio, 279, 

Nossa Senhora das Graças – Salgueiro – PE, para, sob a coordenação do primeiro, receber e 

abrir os envelopes de habilitação e proposta de preços, decorrentes do CONVITE Nº. 

005/2021, do tipo MENOR PREÇO, julgamento por menor valor GLOBAL, que tem por 

objeto Contratação de empresa de topografia com equipamentos topográficos, para 

coordenação e elaboração de projetos e levantamento planialtimétrico, no âmbito do 

município de Salgueiro-PE. Foi enviado convite para comparecer a presente sessão as 

empresas: TORI ENGENHARIA SERVIÇOS E LOCAÇÕES LTDA-EPP, D & J 

CONSTRUTORA LTDA, FLAY ENGENHARIA EMPRENDIMENTOS E SERVIÇOS EIRELI – 

ME e LOGOS CONTRUÇOES E PROJETOS EIRELI - EPP. Em seguida, às 09h10min (nove 

horas e dez minutos), procedeu o Presidente e a Equipe de Apoio ao início da sessão. 

Compareceram a presente sessão as empresas convidadas: TORI ENGENHARIA 

SERVIÇOS E LOCAÇÕES LTDA-EPP, neste ato representado pelo Sr. FREDSON 

HENRIQUE TORRES RIALVA; D & J CONSTRUTORA LTDA, neste ato sem 

representante por ter entregue apenas o envelope, LOGOS CONTRUÇOES E 

PROJETOS EIRELI - EPP, neste ato representado pelo Sr. FERNANDO IVO BATISTA 

e FLAY ENGENHARIA EMPRENDIMENTOS E SERVIÇOS EIRELI, neste ato 

representado pelo Sr. JOAO CLAUDIO BRITO COUTINHO. Após passou à apreciação 

dos documentos de habilitação das empresas participantes no certame verificou-se que 3 

participantes convidados estavam HABILITADOS e um INABILITADO. Foi INABILIATADO 

a empresa LOGOS CONTRUÇOES E PROJETOS EIRELI – EPP por apresenta o CREA 

vencido. Ato contínuo, foi aberto o envelope relativo às Propostas de Preços das empresas 

declarada habilitada. A empresa TORI ENGENHARIA SERVIÇOS E LOCAÇÕES LTDA-EPP 

apresentou valor global de R$ 21.840,00 (vinte e um mil reais e oitocentos e quarenta 

reais), D & J CONSTRUTORA LTDA apresentou valor global de R$ 21.960,00 (vinte e um 

mil novecentos e sessenta reais) e FLAY ENGENHARIA EMPRENDIMENTOS E SERVIÇOS 

EIRELI apresentou valor global de R$ 22.080,00 (vinte e dois mil e oitenta reais). Após 

análise da proposta de preços da empresa habilitada, foi verificado que a empresa TORI 

ENGENHARIA SERVIÇOS E LOCAÇÕES LTDA-EPP atendeu os requisitos do edital quanto 

a Proposta de Preços, sendo declarada vencedora do certame por ter apresentado menor 

valor global. Neste momento o representante legal da empresa participante renuncia 

expressamente ao prazo recursal, conforme disposto no artigo 109, I, alínea b, da Lei 

8.666/93. Diante da ausência de intenção de recurso ficam adjudicados o objeto do 

presente certame ganho pela empresa declarada vencedora pelo Presidente, 

conforme acima especificado. Nada mais havendo a declarar, foi a presente Ata lida, e 

achada conforme e assinada pelos membros da Comissão Permanente de Licitação e pelas 

empresas licitantes presentes. 

 
 

 

 

 

Ângelo Estevão Pereira 

PRESIDENTE DA CPL 
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